52., 53. i 54. cas – Passive exercises
1. Za one koji su mozda propustili prethodnu lekciju, da ponovimo:

Pogledajte na koji nacin dobijamo pasivnu recenicu. Objekat aktivne recenice (u ovom slucaju fossil fuels) postaje subjekat pasivne recenice. Da bismo dobili pasiv koristimo odgovarajuci oblik glagola BE i prosli particip glagola (ovde imamo glagol burn koji je nepravilan glagol i sada koristimo oblik burnt). Subjekat aktivne recenice postaje agent, odnosno vrsilac radnje i uvodimo ga predlogom by.

Primer:
Active: Power stations burn fossil fuels.

Passive: Fossil fuels are burnt by power stations.

2. Prebaciti aktivne recenice u pasiv. 

The supermarket has replaced the old shelves.

_________________________________________________.

My parents made a shopping list.

_________________________________________________.

Chileans were growing grapes over a thousand years ago.

_________________________________________________.

People would exchange goods for food.

_________________________________________________.

Mandy won't use their products again.

_________________________________________________.

The assistants have packed your shopping.

_________________________________________________.

You must throw away unused food.

_________________________________________________.

You can see the lake from the hotel window.

_________________________________________________.

3. . I, konacno…ne zaboravite da slusate muziku i gledate filmove i serije na engleskom u trenucima razonode. STAY AT HOME.

